

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. m. Telefonszám 13. Hirdetések árszabás szerint közölhetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK

### Kína a Szovjettől vár fegyveres segítséget?

Egy kínai repülőgép a Jangce folyón bombákkal elsüllyesztett két japán torpedórombólót.

Angol értesülés szerint fontos feladattal megbízott kínai küldöttség érkezett Hongkongból Amsterdamba, utban Páris felé. Párisban felkeresi a küldöttség Wellington Koo párisi nagykövetet. A küldöttség teljhatalmat kapott arra, hogy Szovjetországnak nagyobb területet ajánljon fel arra az esetre, ha Japán ellen fegyveres segítséget nagyobb mértékben kap.

Arról van szó, hogy ha a kínai kommunisták győzelmet aratnak Japán felett, akkor Kína megkapná Singkiang, Santung és Sanzi tartományokat, míg Szovjetországnak Külső- és Belső-Mongólia jutna. Japán teljes veresége esetén a szovjetnek adná Kína Koreát és Mandsuriát is, az ottani fontos vasutvonallal együtt. Ennek ellenében viszont Szovjetországnak harciaszati vasutvonalakait építené ki nyugati Kína felé és havonként 500 hadirepülőgépet szállítana Kinának.

### Nehéz jövő vár az erdélyi magyarságra

Goga miniszterelnök kihallgatáson fogadta dr. Willner Józsefet, az Erdélyi Magyar Párt főtitkárát és megnyugtató kijelentéseket tett arról, hogy a magyarságot nem érintik kormányának intézkedései. A román miniszterelnök szavait megcáfolták a romániai események. Egymásután hozták a magyarság számára valósággal katasztrofális

rendeleteket és léptetik életbe a drákói szigorral megvalósítandó intézkedéseket. Az összes közpályáról, de még a magánélet komolyabb posztjairól is valósággal száműzik a magyarokat. A román újságok fékevesztett gyűlölködő indulattal lázitanak a magyarság ellen.

—o—

### Újra leszállították a németek a magyar zsir árát

4000 darab sertést hajtottak fel a tegnapi ferencvárosi sertésvásárra. Az érdeklődés igen lanya volt, üzletemberek és szakértők a gyenge piacot annak tulajdonítják, hogy a németek 9 fillérral leszállították a januári zsir kivétel átvételi árát s emiatt kedvelten a piac.

### Halált okozott a gyors olvadás

A bácskai Szilbács községben Schneck Károly 36 éves gazda kenderészárítója a gyorsan jött olvadás miatt annyira átázott, hogy dűledezni kezdett, majd rázuhant Schneck Károlyra, édesanyjára és Arzenin Pál munkására. A gazda szörnyethalt, édesanyja és a munkás életveszélyes sérüléseket szenvedtek.

### A távol-keleti kérdéssről tárgyal a Népszövetség

Delbosz francia külügyminiszter és Sir Eric Phipps párisi angol nagykövet már tanácskoztak egymással a hétfői Genfben összeülő népszövetségi tanácsülésről. Szó van arról, hogy a francia külügyminiszter már vasárnap Genfben lesz és Eden angol külügyminiszterrel megszövegezik azt a közös nyilatkozatot, amelyet Anglia és Franciaország a Népszövetség jelentőségéről nyilvánít majd. A két nagyhatalom hitet tesz a Népszövetség iránt való hűsége mellett. Nem kívánják az alkotmányt módosítani, de az írott nemzetközi jogsza-

bályok betartását követelik. Különben a Népszövetség hétfői tanácsulása nem tárgyal ezuttal Olaszország abesszin hódításáról. Ellenben nagy vita várható a Távol-Kelet nagy kérdéseiről.

### Összerohant az autó meg a villamos

Sulyos karambol történt tegnap, délelőtt Budapesten. A Károly király ut és a Gerlóczy ucca sarkán egymásba szaladt egy háromkerekesű autó a 49-es jelzésű villamossal. Az autó sofőrjét súlyos állapotban kórházba vitték.

### Árvíz fenyegeti Szófiát

A hirtelen beállott olvadás következtében a fővárostól délre levő Vitos hegyről megáradt patakok áradata zuhog le a völgybe és Szófia alacsonyabban fekvő külvárosait árvízzel fenyegeti.

### Osztálysorsjáték

A 39. osztálysorsjáték IV. osztályának tegnap megtartott húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 55.000 pengőt nyert: 49025 — 5000 pengőt nyert: 13428 — 2000 pengőt nyert: 66067 — 1000 pengőt nyertek: 28319, 29729, 44045, 63436 — 500 pengőt nyertek: 5193 15355 26181 38054 54555 — 300 pengőt nyertek: 2714 4726 4890, 7670, 10296, 13178, 22480, 31051, 42635, 44924, 50915, 53639, 57758, 58467, 62332, 80153, 85743, 54695. Kihúztak még több 175 pengős nyereményt. A negyedik osztály húzása a mai nappal véget ért, az 5-ik osztály főhúzása február 8-tól március 10-ig tart.

## A választójog

javaslata felett még vitakoznak a pártok, még a parlament feladata lesz annak részletes megtárgyalása, bizottsági megbeszélése, a plénum előtti bírálata és végül szavazásra bocsátása — hosszabb időbe telik még előreláthatólag, amíg törvény lesz a javaslatból és még sok víz lefolyik addig a Tiszán, amíg ennek a törvénynek az alapján, titkosan választunk. De tegnapra már nyilvánosságra került az a terjedelmes indoklás, amellyel a kormány megokolja, hogy miért olyan a törvényjavaslat, amilyen.

Korrektívumokat tart szükségesnek a titkos választójog korlátozására, mert azt mondja az indoklás, hogy »titkos szavazás mellett a demagógia sokkal hatékonyabban működhetik, mert a szavazás titkossága tompítja a felkiismeretet és ez a körülmény még a műveltebb rétegeket is hajlamossá teszi arra, hogy a szavazati jog gyakorlásánál a nemzet egyetemes érdekeinek félretolásával az egyesek a saját önző érdekeiket tartják szem előtt».

A szentesi pogár elfoivása az indokolásnak ezt a részét is és elfogondolkozik a sorsán. Eszébe jutnak a papíron még érvényben lévő választójogi törvénynek, az általános ajánlási rendszernek és a nyílt szavazásoknak az ideje.

Keserűvé válik a szentesi pogárszájaize, a gazdát, a kereskedőt, az iparosát és a több iskolát járt emberét is arra a gondolatra, hogy régebben is azon az alapon adtak kevesebb jogot a vidék dolgozó tömegeinek a választásoknál, mert többre becsülték náluk a nagyvárosok népét.

Elgondolkozik a szentesi pogár. Amikor a nagyvárosok gyári munkása titkosan választhatja meg a maga jelöltjét, amikor a budapesti városligetben a kikijáltó szabadon és félelem nélkül nyilváníthatja akaratát a közügyekben való intézésénél, ugyanakkor a szentesi gazda, aki megjárta a háborút, aki átélte forradalmakat, gazdasági válságokat, hétszükszandónak nyomorúságait, a gazda nyilvánosan szavazott és nem nyilváníthatja szabad akaratát.

Nem tudjuk még, hogy milyen lesz a választójogi törvényjavaslat az utáni a nagyszabású vita után, amefyét az ellenzéki pártok készülnek kialakítani. De annyit tudunk máris, hogy nagyon-nagyon igazságtalan a javaslatnak az indokolása azzal a »toimpított lelkiismerettel, ha az a vidék tömegeire is vonatkozik. Nincs komolyabb, nemzetfenntartóbb, áldozatkésőbb rétege ennek a magyar társadalomnak, mint a vidék tömegei, amelyek szellemében, érzésben gondolkodásban át vannak hatva a szabadság, a törvénytisztelet és a demokrácia igazságával. Ére a vidékre, amelynek nagyrésze volt a forradalmak likvidálásában, a nyugodtabb és konszolidáltabb élet megalapozásában, igazán méltánytalan és igazságtalan lenne ráfogni azt, hogy elfoivpuna a tökéletesen titkos és általános választójogtól is a felkiismerete. Az a felkiismeret, amely a nyugodt pogári életre van beállítva és amelyen megtörik minden tulzó, szélsőséges törekvés.

**JÓSZ**  
 gyermekocsit meg-  
 tekezni Wesselényi  
 237-16  
 ab hizott p...  
 ótól minden  
 kinthető Ba...  
 Nyiri-köz.  
 ajosnak az  
 lett 278 szá...  
 efadó.  
 darab mar...  
 e 221 szám...  
 ak való sült...  
 Temető ucca  
 2 darab i...  
 a Szeder te...  
 150 kilós hi...  
 Deák Ferenc  
 38 szám a...  
 ladó; érteke...  
 egy darab  
 róza burgo...  
 adó. Sátrány...  
 izott sertés e...  
 alatt.  
 néi prima z...  
 k eladók, S...  
 áznegyven k...  
 eladó Törs...  
 ke 74 szám...  
 egy hónapos...  
 arab 8 hónap...  
 eladók, meg...  
 Magyar...  
 darab 160 ki...  
 y kisfias tel...  
 as Mihály ucc...  
 k hónapos ú...  
 eladó Berces...  
 al zsirsertés e...  
 örgős ucca 13...  
 6 két darab...  
 ni lehet Kis...  
 6 egy 3 éves...  
 acsikó, éret...  
 enél.  
 li Imre enge...  
 et Dónát 177...  
 kítő sulyu prin...  
 k Róza ucca...  
 150 kiló kör...  
 y fereszben i...  
 zam alatt.  
**KOL**  
 ar venni, Tóth bolt...  
 Cicatricis ucca 45...  
 102-10  
 zimet adja vissza el...  
 ató ártalmatlan Haj...  
 Kapható a »Róza«  
 93-16  
 i Ferenc ucca 99-a...  
 m fehértarka kutya...  
 t. A megtaláló juta...  
 220-16  
 e kabát, férfi teke...  
 0 kéve szár, kutágas...  
 renc ucca 73. 215-10  
 mu Demeter-házban...  
 ottam. Ha jó, pontos...  
 keressen fef. Csenki...  
 ster. 200-16  
 ybéléses nagykabát...  
 190-16  
 sz Munkás ucca 12...  
 5 rendelést, cipőjavi...  
 n és pontosan készít...  
 189-16  
 ar van eladó Fábian...  
 N. Sándornál. 221-23  
 eljesen új állapotban...  
 asz urifodrász, Kos...  
 167-20  
 Harucker ucc...  
 nak eladók.  
 y kis tarka k...  
 gttaláló vigye F...  
 m alá, illó jute

## Mindig a divat szerint

Hölgyeknek estélyi cipők, virágot, különleges ruhadiszek Uraknak cipők, puha frack ingek nyakkendők nagy választékban

**Kálmán és Vajda divatáru üzletében**

Telefon: 199.

## Leszavaztak a szakosztályok a piackérdésben

Emlékeztet még, hogy a pénzügyi és háztartási szakosztály megállapította a vármegyei piacrendészeti szabályrendelet alapján, miszerint a piac hová helyezése felett sem a városi képviselőtestület, sem más szerv nem dönthet, mert az kizárólag a polgármesterre tartozik. Ennek a megállapításnak ellenére is továbbfolytatták az Ipartestületben azokat az ugynevezett piac-ankétokat, amelyek során az egyes szakosztályok véleményét kérték ki a piackérdésben.

A szakosztályok legnagyobb része megnyilatkozott már tegnapig és most rövidesen is terjeszti az Ipartestület a polgármesterhez a 14 szentesi szakosztály véleményét. Csupán a kőművesmesterek és az ácsok szakosztálya nem döntött még a piackérdésben.

15 szakosztálytól kérdezte meg eddig a piac-ankétok során az Ipartestület, hogy ki akarják-e helyezni a piacot, vagy pedig az évszázados régi rend mellett marad. A 15 szakosztályból 14 nyilatkozott, a borbély-szakosztály azonban kijelentette, hogy a polgármesterre bizza a döntést. Nyilván arra gondoltak a szentesi fodrászok, hogy az emberek egyformán megborotváltatják magukat, akár künn lesz a piac, akár benn marad.

Az ankétok során az asztalosok, sütők, csizmadiák, lakatosok, kovácsok, szobafestők, férfiszabók és a kőművesiparosok a kihelyezés mellett foglaltak állást. A nyolc szakosztály véleményével szemben a többi hat szakosztály: a női szabók, kerékgyártók, cipészek, fazekasok és kosárfonók a piac benntartása mellett szavaztak. A szakosztályok szempontjából tehát 8:6 arányban a piac kihelyezésének hívei győztek. 1040 körül van a szentesi iparosok létszáma, ezzel szemben a szakosztályok 693 iparost képviselnek csupán. A fennmaradó 300-nál több iparost is meg-

akarták kérdezni, de csupán százat hívtak közülük össze s ezekből is csupán 33 jelent meg az ankéton.

A szakosztályok véleményével szemben azt az érvet emelik ki, hogy a szentesi iparosságnak csupán egynegyed része hallatta véleményét a piackérdésben.

A szakosztályi ankétokon ugyanis hivatalos kimutatás szerint mindössze 282 iparos jelent meg s ezek közül is semleges álláspontot foglalt el az 55 szentesi borbélymester. A szavazások során különben a megjelent mesterek közül 146 maradt a kihelyezés mellett és 104 iparos kívánta benntartani régi helyén a piacot.

Vannak, akik azon az állásponton vannak, hogy a szakosztályok határozatképtelenek maradtak, mert alig egy-negyede nyilatkozott meg Szentes iparostársadalmának. De olyan hírek is szivárogtak ki, hogy a kőművesmesterek és az ácsok szakosztálya, amelyek még nem nyilatkoztak, a piac benntartása mellett foglaltak majd állást.

Különben a szavazás módjára jellemző az, hogy a 145 tagot számláló cipész szakosztályból mindössze 34-en mondtak véleményt, a 86 szentesi férfiszabó közül pedig csupán 19-en jelentek meg az ankéton.

A legügyesebben a női szabó szakosztály végezte el a szavazást. Nem hívtak össze piac-ankétot, hanem körözvény útján szavaztatták le a szakosztály 50 tagját. A szavazásnak az lett az eredménye, hogy 45-en a régi rend mellett nyilatkoztak véleményüket s 5 szavazat esett a piackihelyezés mellett.

Mindenestre érdekes ez a vélemény-megosztás és még érdekesebb az, hogy miként jöttek létre ezek az eredmények, amelyek számszerűleg is aligha képviselik a szentesi iparosság összvéleményét.

## „? Sok a villanyszámlája ?”

Tudja mit tegyen?

Forduljon bizalommal

**LOVAS LAJOS**

volt városi villanyszerelőhöz. Horváth Gy. 9. Telefon: 210. Nyíri közl. szemben.

## Alig van ragadós állatbetegség a megye területén

A vármegye állategészségügyi helyzetéről kiadott legújabb jelentés szerint az év végén alig volt ragadós állati betegség Csongrád megyében. A sertéspestis a legkisebbre zsugorodott össze, ellenben a szentesi fűhősség még mindig nem szűnik meg.

A kimutatás részletes adatai a következők:

Iépfene Mindszentén 1 tanyában (uj);  
 juhhimlő Pusztaszeren 1 tanyában (uj);  
 rühösség Tömörkényen 6 tanyában juh, Szentesen 1 tanyában juh; sertéspestis Csongrádon 1 tanyában, 1 udvarban (uj);  
 sertésorbánc Sövényházán 1 marjorban.

**Divatos ruhákat készít**  
**Bucsány úriszabó**

Finom szövetekből  
 választékos rakár

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Január hó 15-én szombaton este 8 órakor mérsékelt,  
 Január hó 16-án vasárnap 2 órakor mérsékelt, 4. negyed 7 és fél 9 órakor rendezés,  
 Január hó 17-én hétfőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt,  
 Január hó 18-án kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyfárakkal a szezon legnagyobb sikerű magyar filmje:

## Kölcsönként kastély

Főszerepben: Rajnay Gábor, Tolnay Klári, Ráday Imre, Turay Ida, Kabos Gyula, Vaszary Piri, Rátkay Márton, Juhász József, dr. Hosszu Zoltán, Makláry Zoltán. Közreműködik: Debreceni Kiss Lajos és zenekara. — Magyar levegő — szivből jövő vidámság — izig-veéig magyar történet — aratás — éjjeli zene — édes-bus magyar nőták — soha nem látott gyönyörű felvételek.

MAGYAR HIRADÓ

PARAMOUNT HIRADÓ

BERLETSZÖNET.

## A miniszter jóváhagyta a kamarai választásokat

December negyedikén tartották meg a kereskedelmi és iparkamarai választásokat. Szerdán Bornemisza Géza kereskedelem és iparügyi miniszter arról értesítette a kamara elnökséget, hogy a választásokat jóváhagyja. A miniszter ezzel egyidejűleg elutasította a kamarai választás ellen benyújtott összes felebbezéseket.

Mint ismeretes a választás ellen az ipari csoportban nyújtottak be felebbezéseket ugy Szegeden, mint a vidéken. A vidéki felebbezések arra alapították panaszukat, hogy a választási elnök a választási bizottság határozatát nem nyomban, hanem négy nap késedelemmel tette közzé. Ezt a panaszt a miniszter alaptalannak találta, mert a törvényes rendelkezések értelmében a választási bizottság az ajánlásokat köteles megvizsgálni és az adott esetben a kivizsgálás három napot vett igénybe. A kivizsgálás után a határozatot nyomban közzé is tette a bizottság, így késedelem nem történt.

A választást megerősítő leiratban a választási bizottság működését befejezteknek nyilvánították.

A miniszter felhívta egyidejűleg a szegedi polgármestert, hogy a kamara alakuló ülésének összehívása iránt tegye meg a szükséges intézkedéseket. A polgármester az alakuló ülést január 20-án, csütörtök déli 11 órára tűzte ki. Az alakuló ülésen sor kerül a kamara új elnökének és két osztályelnökének megválasztására.

Édes tejszínből készült  
**friss teava**  
 és elsőrendű  
**tükörponty**  
 mindennap kapható a  
**kenyérgyárban**  
 Telefon: 72.

## A szerencsés

Regény

Írta: Farkas Ar

VIII.

Nagyon szeretne patikát Gergő a fajtája zsebéből egyet. Ebből aztán beülne Teruskával. Az is csak jömit, ha a háznál kéznél orvosság bármilyen adag fűtyszó nem gyógyítaná.

Ennek a fűtyszó sétá városban hire futott. A K laki így bókolt a patikás

— Nini, Jóska öcsém visszafiatalodik, hogy in terinas lesz.

(Kegyetlen tréfa vo öcsém már kopaszodott telenül epekedő patikás rát szaporította.)

Maga gözmalmos M lekvés terére lépett.

— Itt az ideje, me licitáció. Ha az a lány of semmi vonakodás; én is Legyen a feleségem, ki belőle a nyavalyát az én

Es ezt a legbecsület kal gondolta el. Terusk ben tán két szót sem baj. Majd kibeszélgetil egymáséi lesznek.

Igazán nem egyszert Kajtár Gergőék uccái a sirt a cigánybanda nótá ide-oda lengő Miskáná mellett:

»Ej van, csönd é éje«...

Teruskát ez nem is gyógyította. O a ke hent Juicsával, aki csál mondott rá:

— Már megint lur Ellenben az álmák ablakot nyitott:

— De Miska öcsé kutyafádat, afudjunk Elkotródott Miska

Másnap délelőtt lakodott a Kaszinóban gyűlt keserűséget a s lesztem a még pislá együtt.

Valakinek tréfálko

— Már megint c Miska zavaros sz

— Hát aztán? T A büszkén odav választ ugratott elő:

— En nem, de te tod, hogy Kajtár Ge

A bikanyaku em gyot nyelt és odamort

— Marha! Fölkelt az aszta

a korsójával. Később a bekukkanó Kajtár

— No, kialudta öcsém?

Miska egyet rá haltgatást egyszerre tört kérdés váltotta f

— Nem adnád Gergő bátyám?

— Nem is ism

— Az csak tán

— Nem. Az a lek téged.

Ebből a kosárt észre semmit. Az se Gergő másik asztal fogcsikorgatását se

Nevetséges val a szomorura.

(Folyt)

## Befejeződött a Regöczi-telep drámájának szentesi vizsgálata

Megírta az Alföldi Ujság, hogy dr. Tóth Imre meggyilkolásának ügye eljutott már a vizsgálat stádiumáig, s a vizsgálat tanúkihallgatásait a szentesi járásbíró büntetőosztályán végezték el a szerdai nap folyamán.

A kihallgatásokat dr. Szűcs Sándor járásbíró fogatosította. A jegyzőkönyvbe felvett vallomások nem kerülhetnek nyilvánosság elé.

Előreláthatólag most már rövidesen kitűzik Szegedben azt a határpontot is, amelyen a törvényszék döntéskor a vádhatóságának megőléseivel gyanúsított Németh Julianna sorsáról.

A főtárgyalást körülbelül február végére várják. Izgalmas délelőtt lesz az és sokminden kiderülhet még a dráma ismeretlen részleteiből.

## Tungsram krypton villanyégő

„AMI Boltunk”

Kocsuth ucca 26.

Telefon 80.

## Házkeresést tartott, pisztolyt rántott és dulakodott Dónáton az ál-detektív

Még a szélhámosok cifra történetében is ritkaságszámba megy az a história, amely most játszódott le Dónáton a 44-es számú tanyában.

Szerdán délután ép a tanyaajtóból fordult ki az udvarra Kövér Imre dónáti öreg gazda, amikor észrevette, hogy ismerőskülsejű fiatalember tart a ház felé. Bevárta a fiatalembert, akiben rövid tűnődés után egyik legénykori cimborájának a fiát ismerte fel, amikor a legény közelebb ért, szívesen ráköszönt:

— Isten hozta, öcsém. Mi járóban?

A fiatalember azonban úgy tett, mintha nem emlékezne arra, hogy valaha is látta volna az öreg gazdát. Hetykén a kalapjához érintette a kezét, azután hüvelyesen így válaszolt.

— Tudomásom szerint nem vagyunk rokonok. Így az öccse sem vagyok magának. Ellenben vegye tudomásul, hogy detektív-csoport fővezető vagyok és azt a parancsot kaptam feletteseimtől, hogy tartsak házkutatást magánál.

A jószándéku gazdálkodó elfeledkezett rajta, hogy mennyire felvitte az Isten ennek a fiatalembernek a dolgát. A büszke beszédre nem válaszolt. De nem is igen lett volna ideje a válasznak, mert a »csoport-fővezető urból« valószággal dőlt a szó.

— Tudomásunkra jutott — kezdte nagyképpen a jövevény —, hogy a maga lakásában három szoba van. Nahát, ezt mindenesetre ellenőrizni akarom.

A gazda el se tudta ugyan hirtelenben képzelni, hogy miért kell ellenőrizni az ő lakását, de hát tisztességtudó és törvénytisztelő ember volt, nem akart összeütközésbe jutni a hatóságokkal.

— Hm. Szóval három egymásbanyúló szobája van? — kérdezte hivatalos arccal a »detektív«. — Nahát ebből még baja lehet magának...

— Már miféle bajom lehetne? — hűledezett a gazda.

A »detektív« azonban méltóságán alulnak tartotta a választ. Továbbhaladt és átkutatta a spájzot is.

Végigjárták az egész tanyaházat, a padlásfeljáró előtt voltak. A »detektív« kellő leereszkedésével már azirányt érdeklődött, hogy hány dísznót őlt a gazda és tart-e pénzt a tiszta szobában.

Ez az utóbbi kérdészködése azután módfelett gyanús lett a gazdának.

A jövevény azonban mitsem vett észre abból, hogy elszólta volna magát. Tovább akart haladni és nagyhangon kijelentette, hogy most pedig a padlást ellenőrzi majd le.

— De ellenőrizi ám azt a keszervés mindenit a... — fakadt ki a gazda és szaporán emlegetni kezdte váratlan gyanújában »detektív ur« becses családját.

Ekkor azután valóban feltűnő dolgok történtek. A gazda szavaira a »detektív« elvörösödött, majd ordítva előrántott egy pisztolyt a zsebéből.

— Majd megtanítom én magát — üvöltötte. — Öregember léte inkább meghuzhatná magát, minthogy hatósági személyt sértessen...

Az öregember azonban ekkorra már átlátott a szitán. Elkapta a kényeskedő, nagyhangú jövevény karját és kiütötte a kezéből a pisztolyt.

De egy másodperccel korábban a »csoport fővezető« megrántotta a ravaszt. A fegyver hangos dördüléssel elsült, miközben kiesett a kezéből. A csőve ép a gazda felé volt fordítva, de — Istennek csodája — semmi baja se történt annak... Ezen maga a gazda is elfeledkezett. De mielőtt elgondolkozott volna a pisztolyok hatóerején, két olyan pofont kent le öregember léteire a »hatósági személy«-nek, hogy az előbb megszüült, azután megrázkódott, majd miután jól körülmézett, — hirtelen megfordult, maga alá szedte gyorsan a lábát és még most is szaladtán, ha közben fet nem bukott az otvadós dónáti dűllőuton...

Hanem Kövér Imre nem hagyta annyiban az esetet. Tudta, hogy áldetektívvel volt dolga, aki dulakodott is vele, mielőtt megadta neki a csattanós választ. De azért, a biztonság kedvéért — csak felment tegnap délelőtt a rendőrségre és bejelentette az esetet. A nevé is megmondta a gazda az ál-detektívnek, akit most már rövidesen megkeresnek majd az igazi detektívek is. Előreláthatólag néhány héten belül a szentesi járásbíró büntetőbírája oktatja majd ki a házkutatások szabályairól... Az elvesztett pisztolyt is beszoftgáltatta a kapitányságon az idős gazda. Kiderült, hogy egyszerű riasztó pisztoly volt, amelyet legfeljebb rémulétkeltésre lehet használni. Mostanában egyébről sem beszélnek Dónáton, mint az áldetektívről, aki csattanós választ kapott: két kemény »átszállót« tanyai »kiszállása« közben...

## Nyomtalanul eltűnt egy mucsihíti ember

Kétségbeesett, kisírtszemű asszony jelentkezett tegnap a rendőrségen, ahol az ügyeletes őrszemnek azt mondta a folyosón, hogy fontos bejelentést akar tenni. Az őrszem bevezette az asszonyt az egyik hivatali szobába. Az egyszerű öltözetű nő ott elmondotta, hogy Szabics Józsefnének hívják és Mucsihítra való.

— Vasárnap óta nem találom az uramat — panaszofta a mucsihíti asszony. — Akkor déltájban ément hazulról, azt mondotta, hogy az eperjesi malomban van valami dolga, oda iparkodik. Később hallottam az ismerősöktől, hogy nem ment a malomba az uram, hanem estig az eperjesi kocsmában idözött, idogált. Még látták, amikor este kilépett a kocsmából. Azóta semmi hír sincs felőle. Csütörtökig sehol sem tudtak róla semmit, nem látták. De ő sem adott életjelet magáról.

— Attól félek — fakadt sírva a kétségbeesett asszony, — hogy talán többet ivott a kellettenél és megtagyott a jeges éjszakában.

A rendőrség megindította a nyomozást a bejelentés alapján. Közhírré tették az eltűnt mucsihíti ember személyleírását is. Mintegy 160 centiméter magas, vékonytermetű, hosszasarcu ember Szabics József, aki 33 esztendő, haja, bajusza barna, bal arcán nagy anyajegy. Amikor felesége utoljára látta, bársony nadrág, nagy csizma és barna rövid télikabát volt rajta.

Aki tud róla valamit, értesítse a rendőrséget holléttéről.

## Központhez közel

forgalmas helyen levő

## üzlethelyiség

betegség miatt azonnal kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

## Agyonverte a mostohalányát

A Szeged melletti Atokházán Gerda Illésné 32 éves asszony egy darab tüzelőfával agyonverte nyofc eszindós kis mostoháját, Kurusa Margitot. A mostoha állandóan haragudott a kislányra, sűrűn szidalmazta és ütötte. Szerdán reggel a kislányt vizért küldte a kúthoz. A leányka elfcsuszott és a korsót eltörte. Mostohája ezért haragudott meg rá és éktelen dühében addig ütötte-verte a fadarabbal, amíg a szerencsétlen Kurusa Margit meg nem halt. A leketlen asszonyt letartóztatták.

## ÜZLETMEGNYITÁS

Szentes város nagyjérdemű közönségének szíves tudomására hozom, hogy hosszú évek során vidéken való tartózkodás után hazajöttem, hogy a vidék nagyvárosaiban iparom terén szerzett ismereteimet és tapasztalataimat itthon hasznosítsam.

**hentes és mészáros üzletemet** Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám alatt nyitottam meg, (saját ház), ahol a legkifináltabb minőségű husok és különféle legízesebb hentesáruk állandóan a legolcsóbb napiáron kaphatók. Igyekeznem fogok a fogyasztó közönség igényeit jó áruval és előzékeny kiszolgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogását kéri teljes tisztelettel **SZÉNÁCS JÁNOS**  
hentes és mészáros mester

## Szerencsés

Regény

Írta: Farkas Ar

VIII.

n szeretne patikát a fajtija zsebéből. Ebbe aztán beülne rával. Az is csak je a háznál kéznél, ág bármilyen adag ó nem gyógyítaná. Ennek a füttyös sétán hire futott. A K... bókolt a patikás... Nini, Jóska öcsén... atalodik, hogy m... s lesz.

Kegyetlen tréfa volt már kopaszodott... epekedő patikás... aporitotta.)

laga gözmalmos... terére lépett.

— Itt az ideje, me... ó. Ha az a lány of... vonakodás; én is... en a feleségem, ki... a nyavalyát az én... Cs ez a legbecsület... ondofta el. Terusk... an két szót sem be... Majd kibeszélgettel... ási lesznek.

gazán nem egyszer... ar Gergőék uccai a... cigánybanda nótá... da fengő Miskána... ttt:

— Éj van, csönd é...

Teruskát ez nem... ógyította. Ő a ke... Jufcsával, aki csal... dott rá:

— Már megint fur... Ellenben az álmát... kot nyitott:

— De Miska öcsé... afádat, afudjunk... Elkotródott Miska...

Másnap délelőtt... dott a Kaszinóban... t keserűséget a si... eni a még pisálá... ttt.

Valakinek tréfálk...

— Már megint c... Miska zavaros sz... — Hát aztán? T...

A büszkén odav... sztt ugratott elő:

— En nem, de te... hogy Kajtár Ge... A bikanyaku em... nyeft és odamort...

— Marhal...

Főlkelt az aszta... orsójjával. Később... ekukkanó Kajtár...

— No, kialudt...

— Hm?

Miska egyet rá... gatást egyszerre... kérdés váltotta...

— Nem adnád... gő bátyám?

— Nem is ism...

— Az csak tán...

— Nem. Az a...

téged.

Ebből a kosár... re semmit. Az se...

gő másik aszta... csikorgatását se...

Nevetséges val... zomorura.

(Folyt.)

## Ha nem kerül meg a 20 pengős feljelentik a „becsületes megtalálót”

Tegnap reggel 9 óra tájban megjelent a rendőrségen egy tanyai ember és érdekes ügyben kérte a kapitányság segítségét.

— Allandóan a tanyán élek — mondta a gazda —, de van idehaza is házám a Soós uccában. Csütörtökön reggel már idejében felkeltem, mert dolgom volt a hetipiácra. A szénavásártérre kellett kimennem, elidőztem ott legalább másfélóra hosszúig. Közben egy pár kocsi szénát is eladtam s közben nagyobb pénzösszeget tettem a tárcám papírbankóiban.

— Hogy mennyi pénzt tettem el, arra már pontosan nem emlékszem. Annyit azonban tudok, hogy amikor dofgom végeztével meg akartam olvasni a bankókat, husz pengővel kevesebb volt a tárcám, mint amennyit a szénáért kifizettek.

Husz pengő nagy pénz. Visszamentem a szénapiácra és keresni kezdtem a

pénzt. Több jóismerősöm is csatlakozott hozzám. Elpanaszoltam nekik a károsodásomat. Erre három ismerősöm is akadt, aki elbeszélte, hogy a széna eladása közben egy huszpengőst láttak a földön, a közelemben. Sőt azt is látták, aki felvette.

— Magam is ismerem azt, aki felvette a pénzt. De ép azért, mert ismerem, nem akarom feljelenteni. Felkérem a rendőrséget, hogy tessék meghíresztelni az esetet. Ha péntek délig nem juttatja el az illető a kapitányságra a husz pengőt, akkor megteszem ellene a feljelentést.

Megígérte még a gazda, hogy ha meglesz a bankó, akkor két pengőt adományoz a vakoknak. Tehát: jó lesz sietni azzal a huszpengőssel kedves »becsületes megtalálót« mert különben bíróság elé kerül az eset és három tanu is látta a kezében a bankót!...

—oOo—

## A legszebb ajándékokat szabott, de hihetetlen olcsó áron szerezheti be

Gyöződjön meg **Kovács Mihály Divatházban** Figyelje kirakati árainkat

## Tavasziassá vált az idő

Mintha a nagy hideg visszahatása lenne: Európaszerte nagyot enyhült az idő. A szubtrópusi levegő térfoglalása különösen Nyugateurópában hatalmas viharokkal és kiadós lecsapódásokkal járt. A délnyugati szél különösen éjszaka helyenként valóságos viharos erejűvé vált és erős borulást, az ország nagyrésztében esőket hozott. Az éjjeli fagy inkább a keleti megyékben jelentkezett. Az erős szél még a hegyek között is olvadáspont fölé vitte a hőmérők higanyát.

Szentesen is nagyot enyhült az időjárás. A fokozódó meleg már fel is szárította a járdákról az eltisztított latvak nedvességét. Általános olvadás jelentkezik mindenütt.

A városban tegnap délnél 5—6 fok körül mutatott a hőmérő a fagypont felett, délután 5 óra tájban 3 fok meleg volt és a higany még estére sem szállott le a 0-fok alá.

Előreláthatólag mára ismét erősödik kissé az idő. A reggeli órákra kevés ködre is kilátás lehet. Valószínű, hogy a bekövetkező szélcsend csak átmenet lesz, mert az európai időjárás helyzet rendkívül változékony és ismét élelkebb szelek várhatók.

A meteorológiai intézet legutóbbi jelentése szerint mára a szél gyöngül. Változó felhőzet, több helyen köd, néhály helyen, főleg a nyugati megyékben újból eső. A hőmérséklet kissé csökken. Éjjeli gyöngye fagy.

**Disznóölésre**

**különféle rizsek**

legolcsóbban beszerezhető  
Batthányi u. 1.

**Rántorndi**

Telefon 65.

## Békésen elintéződött a választási váltóper

Még az 1931-es Mindszenti választásokkal kapcsolatban Andaházy Kasnya Béla országgyűlési képviselő a parlamentben megvádolta dr. Szeder Ferenc Jánost és vitéz dr. Bonczos Miklóst, hogy ő tulajdonképpen csak egy 25.000 pengős váltónak pártcélokra való aláírásával tudott csak mandátumhoz jutni és hogy őt ezzel az összeggel a párt részére megszarolták. Nevezettek ellen feljelentést is tett a szegedi ügyész-ségen.

Az eljárást a bíróság minden fórumon letoltatta és dr. Szeder Ferenc János és dr. Bonczos Miklós szerepét teljesen tisztázta és ellenük az eljárást megszüntette. Ezután Szederék fordul-

tak feljelentéssel Andaházy Kasnya Béla ellen hamis vád címén.

Evek hosszú során folyt ez az eljárás Andaházy Kasnya Béla ellen. Először ki kellett kérni a képviselőháztól és a mentelmi jogot felfüggeszteni. Mikor már majdnem ítéletet hozott a bíróság, fefoszlatták a parlamentet és előlől kezdődött az egész eljárás. Újra kérni kellett Andaházy Kasnya Béla kiadását, míg végre szerdán a törvényszéken békés uton befejezést nyert az ügy.

A tárgyaláson Andaházy azzal védekezett, hogy ő dr. Szeder Ferenc Jánosban a párt elnökét látta és nem is sejtette, hogy dr. Szeder Ferenc Já-

nosnak saját anyagi ügyei rendezésére kell a pénz s a nyomda vételára valóban az ő javára fog szolgálni. A választás izgalmaiban környezete megtevesztette és úgy állították be előtte Szedert, mint aki a párt részére s nem a maga részére kéri a 25.000 pengős váltó aláírását. Jóhiszemű tévedésben volt, nem szándékosság, hanem csak gondatlanság terheli. Előadta, hogy már 1934-ben felajánlotta a teljes elégtételt bocsánatkérés formájában és most is felolvasott egy bocsánatkéző nyilatkozatot, amelynek jegyzőkönyvbe foglalását kérte. Előadta és igazolta, hogy már a fővárosi lapokban is közzétette az elégtétel adó nyilatkozatát és kérte a felfüggesztését.

Az ügyész megkérdezte a sértetteket, hogy kívánják-e a vádlott megbüntetését és azok kijelentették, hogy miután az elégtételadás megtörtént, a megbüntetéshez nem ragaszkodnak. Ezután az ügyész bejelentette, hogy a szándékosságot a vádlottal szemben kétséget kizáró módon megállapítható, hogy nem találja, miért is csak hatóság előtti rágalmazás címén tarthatja fenn a vádat.

Ezután Andaházy Kasnya Béla kötelezettséget vállalt arra, hogy az elégtételt nyújtó nyilatkozatát megfelelően közzéteszi, ennek következtében sértettek magánindítványt nem terjesztettek elő hatóság előtti rágalmazás miatt, a bíróság pedig az eljárást megszüntette.

**1 db negyedkilós mandulaszappan 46 fillér**  
Kurecz Gyula „KORONA” Illatszertára

## Hamis egypengőst találtak Fábiban

Az utóbbi időben nemigen hallottunk arról, hogy hamis pénz került volna forgalomba a mi vidékünkön. A vidéki nyomozóhatóságok szorgalmas munkájának eredményeként néhány esztendővel ezelőtt már ártalmatlanná tették azt a szervezett pénzhamisító bandát, amely az egész Alföldet eláraztatórendkívül ügyes utánzataival.

Szerdán azonban Bíró János Fábibansebésztől 17 szám afat lakó gazdálkodó gyógykezelési díjat akart kifizetni a községi orvosnak, dr. Eszes Istvánnak. A díj leolvasása közben egyszerre mindketten észreveték, hogy az egyik pengős pénzdarab nagyon furcsán koppan, valóságos »tompán« ütődik az asztal lapjához. Rövidesen utánanéztek, hogy valójában érvényes pénzdarab került-e a kezük közé. Hivatalosan is megvizsgáltatták az ércdarabot és kiderült róla, hogy hamis pénz.

Tegnap délelőtti fekvítették a szentesi rendőrkapitányságra a hamis pengőst és beszolgáltatották. A rendőrség szigorú nyomozást indít az ügyben. Ennek a nyomozásnak lesz a hivatása annak a megállapítása, hogy a régi, évekket ezelőtti pénzhamisító bandák gyártmánya a Fábibansebésztőlben felfedezett pénzdarab, vagy pedig újabb »magán-gyártmány«...

**Ha építkezni akar úgy már most forduljon bizalommal D. Szabó Lajos képezett kőművesmesterhez. I. Heltai ucca 13. Megbizásra terv- és költségvetéskészítés.**

## Incés flótás

legény

Markos Antal

VIII.

...pakját venni. K...  
...zsebéből vehetne...  
...in beülne azzal a b...  
...is csak jelentene...  
...l kezét volna mi...  
...yen adagokban, l...  
...gyiáná ki tökéf...  
...ttyó sétáknak az...  
...tott. A Kaszinóban...  
...a pakikás segédne...  
...ka öcsém meg an...  
...hogy maholnap

tréfa volt, mert...  
...aszott és a ren...  
...pakikássegédek

almos Miska is a...  
...oett.

leje mert közef...  
...i lány olyan beteg...  
...is; én is beteg va...  
...gen, kímuzsikáló...  
...át az én cigányain...  
...becsületesebb szá...  
...Teruskával világ...  
...sem beszélt, de e...  
...széltetik maguka...  
...k.

egyszer megesett...  
...uccai ablakai ala...  
...da motája a mámo...  
...Miskának a vezé...

sőnd és nyugalo

...nem zavarta, h...  
...a kerti szobáb...  
...ikt csak ennyit m...

...zint Jumpolnak a...  
...ánából fölvert

...ca öcsém, ha éj...  
...djunk mi is!

...Miska bandás...  
...lelőtt ködös fejj...  
...inóban. A felkél...  
...et a sörbe akart...  
...piálkoló érte

...réfalkozó kedve...  
...gint cigányoztál...  
...ros szemel ráve...  
...án? Te fizetted?

...ocavetett kérde...  
...elő:

...de te sem. Ugy...  
...ár Gergő?  
...u ember nem ü...  
...amormogott:

...asztaltól, másil...  
...ésőbb mellé te...  
...Kafár Gerő.  
...alultad-e a jó

...et rántott a vá...  
...ere csak meré...  
...otta föl:  
...inád nekem a l

...imered, Misk...  
...tin nem baj?  
...z baj, hogy é

...osorból senki...  
...Az se volt feltü...  
...szalhoz ült. A...  
...t se hallotta se...  
...valami követk

...olytatjuk.)

## Incés flótás

legény

Markos Antal

VIII. pártját venni. Kajtár zsebéből vehetne neki in beülne azzal a beteg is csak jelentene valaki közneki volna minden yen adagokban, ha a gyónán ki tökéletesen.

tyűs sétáknak az egész tott. A Kaszinóban va a patikás segédnek: ka csém meg annyira hogy maholnap susz-

trés volt, mert Jóska aszódott és a remény-patikássegédek tábo-

almos Miska is a cse-

gett.

leje mert közef van a t lány olyan beteg, csak is; én is beteg vagyok. gen, kimuzsikálom én át az én cigányaimmal. beületesebb szándék-

Teruskával világlelét-

sem beszélt, de ez nem szelgetik magukat, ha k.

egyszer megesett, hogy uccai ablakai alatt föld-

da látja a mámorosan Miskának a vezénylete

sönd és nyugalomnak

em zavarta, ha nem

o a kerti szobában pi-

ki csak ennyit mondott

zint Jumpolnak az urak.

almából fölvert Gergő

ca csém, ha éj van, a

djunk mi is!

Miska bandástól.

lelőt ködös fejjet bus-

inban. A felkében fel-

et a sörbe akarta dög-

pislakoló értelemmel

réfalkozó kedve támadt.

güti cigányoztál ugy-e?

ros zemei rávetődtek:

án? Te fizetted?

ocavetett kérdés sértő

elő:

, de te sem. Ugy számi-

ár Gergő?

u ember nem ütött; na-

amormogott:

asztaltól, másikhoz ült

ésőbb mellé telepedett

ajár Gerő.

alutad-e a jó kedved,

et rántott a vállán. A

ere csak merészen elő-

otta föl:

lind nekem a lányodat,

imered, Miska.

tan nem baj?

z baj, hogy én ismer-

osorból senki sem vett

Az se volt feltűnő, hogy

szalhoz ült. A Miska

t se hallotta senki.

valami következett erre

olytatjuk.)

## NAPIHIREK

PENTEK, január 14. Róm. kath: Hilár pk. ea. Protestáns: Bódog. Nap kél: 7.44, nyugszik: 16.34, hold kél: 14.55, nyugszik: 5.51 órakor.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 20—20.80, árpa 15.20, tengeri 12.60—12.80, gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20—20.30, árpa 15—15.50, zab 14.50—14.80, tengeri 11.80—12 pengő.

**Halálozás.** Részvétellel értesültünk, hogy Vidovics László nyugintéző, malom ellenőr 62 éves korában hosszú betegség után elhunyt. Temetése ma, pénteken délután 2 órakor lesz a Kálvária temető halottas házából a katólikus egyház szertartása szerint a Kálvária temetőbe. Gyászolják nővérei: özv. Sántha Arminné és Vidovics Ida.

**Kihirdetett vármegyei szabályrendelet.** A törvényhatósági bizottság a nyáron szabályrendeletet alkotott Csongrád megye közjóléti alapjáról. A szabályrendeletet a belügyminiszter jóváhagyta és annak életbeléptetését a vármegye hivatalos lapjában kihirdették.

**Külmisziói előadás a Református Körben.** Vapavuori Tuure finn misszionárius az ev. egyház meghívására ma délután 5 órakor előadást fog tartani a Református Körben az Afrikában eltöltött 6 és fél évi misziói munkájáról. A finn nyelven tartott előadást magyarra Kunos Jenő ev. lelkész fogja tolmácsolni. Belépti díj nincsen. Önkéntes adományokat a külmiszió céljaira köszönettel fogadják az egyház. Erre az előadásra a híveket és az érdeklődőket szeretettel meghívjuk.

**Csökkent a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma január első hetében 52 millió pengővel 414.1 millióra csökkent. A csökkenést váltóviszaváltások idézték elő. Az állam újabb 1.4 millió pengőt vett igénybe a gazdátartozások rendezésére.

**Ipartügyek.** Mácsai Péterné (Stammer Sándor ucca 5) liszt és terménykereskedésre kér iparengedélyt. — Vida Károly (Alkotmány ucca 14) lemondott a kőmivésipar gyakorlására jogosító engedélyéről.

**Alkoholisták, akik gyomorhurutban szenvednek,** elvesztett étvágyukat napi kb. 150 gramm természetes »Ferenc József« keserűviz használata következtében gyakran meglepő rövid idő alatt visszanyerik. Kérdezze meg orvosát.

**A baromfitolvaj és négylábu cinkosa.** Pestkörnyékén az utóbbi időben veszedelmesen elszaporodtak a baromfitolvajok. Főleg Pestszenterzsébeten, Pestszentlőrincen és Kispesten dézsnálják a tolvajok a kismembek baromfiállományát. Kedden délután aztán kiderült, hogy Pestszentlőrincen nem csak két lábu, hanem négy lábu tolvajok is járnak. Szekeres Máté háztulajdonos észrevette, hogy kapuján egy kis fekete kutya lopózik be az udvarra, megragadja az egyik tyukját és kiszalad vele az uccára. Szekeres a baromfitolvaj eb után rohant és meglepődve látta, hogy a kutya egy kerékpáros fiatalemberhez szalad, aki a kutyától elveszi a baromfit és beteszi a hátizsákba. A baromfitolvaj elhajtott a kerékpárjával, kutyája pedig mintha puskából lötték volna ki, szaladt a gazdája után. A rendőrség keresi a ravasz baromfitolvajt.

## Befejeződött a magyar-olasz-osztrák hármás értekezlet

Szerdán este 7 órakor irták alá a miniszterelnökség legszebb termében a hármás külügyminiszteri konferencia résztvevői a közös nyilatkozatot, amely kilenc pontban számol be a konferencia eredményeiről. Leszögezték, hogy a római jegyzőkönyvek szellemében folytatja közös munkáját a három állam. Magyarország és Ausztria rokonszenvéket fejezték ki a velük barátságban lévő két nagyhatalom: Olaszország és Németország között fennálló benső együttműködés iránt, amely a Róma-Berlin tengelyben nyert szentesítést. A két ország elutasító állásfoglalását nyitvánította a kommunizmussal szemben és rokonszenvével üdvözölték az olasz-német-japán komitern elleni paktumot. Kijelentették, hogy el fogják ismerni Franco tábornok kormá-

nyát. Megállapították, hogy a Népszö-

vetségnek nem szabad egy ideológikus alakulat jellegét felvenni. Ausztria és Olaszország kijelentették, hogy kormányaik Magyarországnak a katonai fegyverkezés terén fennálló teljes egyenjogúságát elismerik. Az utóbbi két ország azon nézetének adott kifejezést, hogy a magyar-román tárgyalásoknak kielégítő eredménye jelentősen hozzájárulna a dunai Európa békéjének megszilárdításához.

A nyilatkozat aláírása után a külföldi előkelőségek az Operaház díszelőadását hallgatták végig, majd az Ausztria-bálból a pályaudvarra mentek, elfoglalták termes kocsijukat. Tegnap reggel a menetrendszerinti időben hagyták el az olasz és osztrák államférfiak Magyarország területét.

## Olcsó vásár KOVÁCS SÁNDOR fűszer- és csemegeüzletében a Piaclőren

**Szentes város szegényei javára** január 22-én tartja a színházteremben nagyszabású hangversenyt a Kultur Egyesület. Jegyek a dohányagyütőszedőben. Olcsó helyárok. A tagok kedvezményeiket igénybe vehetik.

**Adományok nyugtázása.** A nyomorgó tüdőbetegek karácsonyára kaptuk a következő adományokat: Szabó Lajosné urnó 1 szappan, ifj. Cserna Jánosné urnó 5 kiló liszt, Pólya Sándor cég fél kiló cukor, Grosmann cég egy malátakávé, özvegy Argyellán Mihályné urnó 2 kiló liszt, Debreczeni Imre ur 4 kiló liszt, özvegy Vecseri Sándorné urnó 3 kiló liszt, 25 deka zsír, Lupovics Jenő hentes egy szál kolbász, Klein József vaskereskedő cég negyed kiló cukor és könyvek, özvegy Molnár Imréné urnó egy szappan, Berger Soma cég negyed kiló cukor, Melkun Dezsőné urnó 20 fillér, Oláh Lajos téglagyáros 1 pengő, Lakos Lajos cég negyed kiló cukor, özvegy Nagy Józsefné urnó 5 kiló liszt, Fischer Ferenc ur egy szál kolbász, özvegy Szántai Józsefné urnó 20 fil. Hálas köszönetet mond: Guffyás Pap Etelka.

**Talált tárgyak.** Találtak egy hatméteres fenyődeszkát és egy kerékpár-pumpát. Igazolt tulajdonosaik átvehetik a rendőrségen.

## Tűzifa alevtől Zsoldoséknál

**Hatvany Lili Hollywoodi levele a Színházi Életnek.** Megérkezett a Színházi Élet szerkesztőségébe Hollywoodból Hatvany Lili bárónő első beszámolója a film fővárosáról. Csupa érdekes intimitás ez a levél, mely káprázatosan ügyes rajz Hollywood egész életéről. Darabmellékletű a »Holnap ágyban marad« című vigjáték jön, kottamelléklet pedig »Urilány az férjhez megy« című sláger. 32 oldalas színes gyermeklap. Rádió Világhíradó és kézimunka melléklet van még a Színházi Életben, melynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyedévre 6 pengő 50 fillér. Kiadóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7 szám.

**Az arcbört elcsufító számos tisztalanság,** mint gyulladáso pirosságok, pörösenések és pattanások, melyek elégtelen emésztés következtében támadnak, a természetes »Ferenc József« keserűviz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

## Női gyaplu szövet

az összes divatszínekben csak P 2.40 Órákon belül ruháját a legdivatosabb fazon szerint elkészítjük. SVAB DIVATHÁZ

**24 év után jött haza a volt hadifogoly.** Gara községbe, mely János-halma közelében van, a napokban ismeretlen férfi érkezett, kinek útja a község házára vezetett. Thury József bírónál igazolta magát, hogy neve Ruterschmidt Ferenc garai születésű, 24 évvel ezelőtt került hadifogságba Oroszországban, ahonnan csak most tudott hazajönni. Ukrajnában megnősült. Feleségét és gyermekét egyelőre Szovjet-Oroszországban hagyta.

## MINDEN CÉLRA

alkalmas Gr. Tisza István ucca 49 számú sarokház, nagy kukorica morzsoló, 200 kg mázsa, női varrógép olcsón eladó. Megtudható Széchenyi ucca 58 sz. alatt.

**A Pesti tőzsde új számában** dr. vitéz Gyulay Tibor, dr. Gál Jenő, dr. Szeben Dezső, Vadász László és mások irtak cikkeket. A gabona- és értéktőzsdéről, új ipari tranzakciókról, gyári építésekéről, üzembővitésekről, osztalék hírekről stb. bő információkat közöl a lap.

**Molnár Antal géplakatos műhelyét Soós ucca 2. szám alá helyezte át.**

## Tanácskoztak tegnap a miniszterek

A miniszterelnökségen Darányi Kálmán hosszabb megbeszélést folytatott Bornemisza Géza kereskedelmi és ipariügyi miniszterrel.

Széll Kálmán belügyminiszter viszont a pénzügyminiszteriumban Fabinyi Tihamér pénzügyminiszterrel tanácskozott. A kiszivárgott hírek szerint a belügyi tárca költségvetéseiről volt szó a megbeszélés során.

## Csökken az önálló iparosok száma

Az ipariügyi miniszter egy év előtt kiadott rendelete a képesítéshez kötött iparokban az önállósuláshoz a mestervizsgát és a mesteri oklevél megszerzését kívánta meg. Azelőtt a segédi vizsga és a gyakorlati idő igazolása elegendő volt. E rendelet következtében az elmúlt egy év alatt az önállósult iparosok száma mintegy 22-30 százalékkal csökkent.

Az egyes kereskedelmi és iparkamarák területén a mestervizsgák bukási százaléka a következő: Budapest 12,8, Győr 23,4, Debrecen 15,2, Miskolc 41,1, Pécs 14,4, Sopron 22,7, Szeged 22,2.

## Tizenötévi fegyházra ítélték a gyilkos tanyai asszonyt

A múlt év március 22-én kegyetlen gyilkosság történt a Szeged melletti Zákány kapitányságban. Az egyik tanya udvarán vérbefagyva holtan találtak özvegy Szekeres Mihályné 75 éves jómódú asszonyt.

A rendőri nyomozás megállapította, hogy a gyilkos vastag falusággal verte agyon Szekeresné. A rendőrség hamarosan kinyomozta a tettest özvegy Tóth Mihályné 52 éves asszony személyében, akinek Szekeresné nagynénje volt. A két asszony régóta ellenséges viszonyban élt egymással. Szekeresné megtudta, hogy unokahuga türelmetlenül várja halálát, mert a vagyonnak egyetlen örököse ő lett volna.

Özvegy Tóth Mihályné be is vallotta a rendőrségen, hogy azért verte agyon nagynéjét, hogy mint egyetlen örökös megkapja a vagyonát.

A törvényszék özvegy Tóth Mihályné tizenháromévi fegyházra ítélte.

A gyilkossági per szerdán került a szegedi ítélőtábla elé, ahol a bíróság megsemmisítette az elsőfokú ítéletet és tizenötévi fegyházra emelte fel özvegy Tóth Mihályné büntetését.

A vádlott védője az ítélet ellen semmisségi panaszt jelentett be.

**Fűszer és háztartási szükségletnek**  
bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti  
**Gyarmati fűszeresnél**  
a mozi mellett

## Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapi számában megjelent rejtvények megfejtése:

I. Alispánválasztás.  
II. Húsz fokos hideg.  
Megfejtést küldtek be:  
Szentkirályi Endre, Kiss Sándor, Keresztes Mariska, Lakatos János, Molnár Istvánné, Markovics Veronka, Kátona Kis Anna, Némedi Rózsi, Kátai P. Ida, Tóth László, Fábrián Nagy Lajoska és Imriske, Tóth János, Molnár Antal, Gallasz Agnes, Pataki Lajos, Györi Ilonka és Imre, Labádi Lajosné, özvegy Solyom Jánosné, Nagy Ferencné, Takács Lityus, Fülöp Mariska, Dallos Sz. Toncsika és Imriske, B. Szilágyi Imréné, Székely Antal, Berényi Antika, Téli Józsi, Józsa Károlyné, ifj. Dezső Sándor, Horváth Margitka, Szilágyi Jánosné, Gyarmathy Lajosné, Csák József, Sipos Ilona, Lakos Antal, Szegi Sándor, Papp Lászlóné, Széll Antal, Szeder Istvánné, Borsos Szabó Antal, Nyemecz Mártonné, Kovács Ferencné, Vecseri Lajos, Virág Sándor, Molnár F. Ignác, Kovács Jánosné, Váradi Káthó, Borsos Szabó Irénke, Fekete Péter, és Lajos, Ecséri Lajosné, Kanász Sándorné, Ecséri Mátyás, Pászti Pétné, Szőke Pannika, Nemes Mariska, Bay Etelka, Doma István, Pardi Jusztina, Papp Jenőné, Aradi Margitka, Janó Rózsi, Horváth Lajosné, Gombos Gyula, Dömsödi Jánosné, Czákó Anikó, B. Nemes Eszter, Nóbik Rózsi és Magda, Székely Bözsike, Afra Sándor, Balogh Sz. Bözsi és Ica, ifj. Szarvadi Sándorné, Molnár Mária, Orosz Istvánné, Papp Sárika, Polgár Ilona, Szántó Bálintné, Kulcsár Pecóka, Berényi Istvánné, Füst M. Antalfé, Kubin Józsi és Irénke, Dömsödi Lidia, Molnár Istvánné, Szőke Etuska, Bihari Mihályné, Virág Lacika és Lajos, Pengő László, I. Tóth Juliska, Kádár Erzsébet, Csák Imréné, Hegedüs Katóka, Gyarmati Alfbertné, Böszörményi Erzsébet, Pardi Irén, Kánvási Istvánné, Varga Pannika, Kovács Imréné, vitéz Oltványi Pál, Halász Szabó Jánosné, Remszó Béla, Bubor József, Sárközi Ferencné, Kálmán Etuka, Símóros Sz. Mihályné, Besz Lajoska és Lacika, Balázs Ferenc, Széll Bözsi, Kuti Feri és Lidus, Virágos Etuska, Csepregi Margit, Kissné Gyarmati Bözsi, Dobos Pöncike, Boros Terike és Jusztika, Czákó Imréné, Szikszai Rózsi, Köteles Ferencné, Kapitány Istvánné, Kovács László, Farsang Lacika, Köveshegyi Antal, ifj. Darabos László, Szilágyi Erzsébet, Dósa M. László, Hódi Bözke, Harangozó Mihály, Varga Sándorné, Sarkadi Nagy Zsigmond, Labádi Pannika, Szabó József, Marton Mariska, Vadász Erzsébet, Szabó

Lajoska és Lacika, Vinter Mihály, Jakab Imre és Klára, Lantos István, Orosz Emike és Bözsike, Rovó Ica, Paksi János, özvegy Téli Sándorné, Kriszka Andrásné, Molnár Marika, Virágos Antal, Sarkadi Sz. Jancsi és Miska, Tóth Margit, Tóth Jánosné, Berényi Pityu és Kató, Virágos Emike és Sanyi, Biró Pannika, Sajtos Jánosné, Mészáros Sanyi és Balika, Borbély Tecuka és Pötyike, Berczeli Erzsébet, Gödér Imre, Kovács Tivadar és Károly, Páhi Sanyika és Juliska, Bálint János, Nagy Istvánné, Udvardi István, Keresztes Eszter, Musa Sándor, Csepessényi Eszter, Füst M. Jani, Gilján Endréné, Tóth István, Mester Margit, Kovács István, Molnár Rózsi, Bogár Pali, Keresztes Nagy Erzsébet, Dókány Sándor, Pál Pecóka és Jucika, Lénárt Lidika, Gáspár Bözsike, Török Lenke, Bugyi Istvánné, ifj. Nagy László, Krasznai Károly, Homlok Jusztina, R. Molnár Imre, Török Bálint, Fodor József, Homlok Erzsébet, Farmasi Imre, Gránicz Imre, Török Imréné, Orgovány Sándor, Szénási Maca, Varga József, Szücs Endre, Györi István, Kiss Imriske és Pityu, Tóth Ferenc, Vecseri Dániel, Molnár Mancsi, Dinnyés Mihályné, Csernus Lajosné, Dobos Julia, Töröcsik Rózsi, Bartus Etelka, Csernus Imre, Bugya Margitka.

A helyesen megfejtők között tartott sorsrész eredményét és a jutalmak kiosztását vasárnap közöljük.

Felelős szerkesztő és kiadó:

**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

3 és fél zsirsértés eladó Rákóczi Ferenc ucca 53 szám alatt Vass Sándornál. 255-16

130 kiló sulyu prima kövér mafacok eladók Rózsa ucca 17. 327-16

Nagyhegy 16 szám alatt árpaszalma, hereszalma és buzatórek van eladó. 246-23

Eladók: egy vetőgép, konkolyozó, háromtáblás borona, kettőseke, egy fiatal tehén Alsóré 219, Mecs Balogh Antalnál. 240-23

Egy keveset használt télikabát és egy fekete öltöny eladó Rózsa ucca 3. 239-23

Lakodalomra huszfőzést, sertésvágást, huszfüstölést vállalok: Székács János hentes mester, Tóth József ucca 59. 238-11-20

Egy komplett hálósobabutor eladó Klauzál ucca 15 szám alatt. 264-23

Egy jókarban lévő vétre keresek; ucca 4.

Egy 4 fiókos antik asztal, eladó Rákóczi szám alatt.

Épület és butort jüdei asztalos, Jókai szám alatt.

Uj szecskavágó, pe eladó, értekezni ucca 30 szám alatt.

Étkezési és takarm dóan kapható Sáfr szám alatt.

Levelesszár, haj, csi, szép egészségek kakakások darabon chenyi ucca 8.

13 és fél maligán literenként is kap ucca 9 szám alatt.

Szobatestést és kó vitelben olcsón k testőmester, Gógá

Elsőrendű jó bor ható, nagyon jután 1 szám.

Egy jókarban lévő egy vaskályha, egy egy bádóg mosófa Kisér ucca 38.

Mindenféle haszn nyeket veszek és herceg ucca 14.

Döme villany, viz cía mellett szerel Klauzál és Mecs B

Asszonyom! Mind Armunnál vásárolj olcsóbb és legjobb ható.

Elsőkézből legolcs ágylepedő, törülk nemü Montalion m fogh ucca 2.

Egy kályha van el 56 szám alatt.

Eladó egy kazal h is, esetleg hazaszál zel, Busa Pálnál,

Tési csárdában jant est. Olcsó tea és z

Takarmányrépa v Ernő ucca 13 szám

Ha finom karlsbác szerszültet akar, ak péket, Rákóczi Fe

Eladó egy kutág Nagynyomás 6 szá

Jót, ha olcsón ak jába el kell menn

Hajának eredeti ismerten megbizh regenerátorunk. illatszertárban.

Elvesztett Rákóczi szám alól egy hi Rudt névre halgá lomban részesül.

Női bunda, fekete és fél kabát, 30 eladó Rákóczi Fe

Jókai ucca 60 szá fodrászüzletet nyit kiszolgálást akar, Lajos fodrász me

Eladó egy bárán Nyiri ucca 15.

Kiss Sándor cipé szám alatt uj cip tást olcsón, gyors

Szalma, törek, sz ban ifj. Kanász

Női hócipő 39-es eladó. Cim: Gal suth ucca 26 szá

## MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1937. október 3-tól.

### SZENTES—SZEGED.

7.37 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38  
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01  
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20

\* — csak hétköznap közlekedik.  
Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2—  
Tértjegy " P 5—, " P 3—

### SZENTES—CSONGRÁD.

5.54 19.40 ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24  
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7'05

\* — csak hétköznap közlekedik.  
Menetjegy P —80, menettérti jegy P 1'20

### SZEGED—BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53  
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39  
17.05 érk. Budapest Mussolin-tér ind. 14.15

\* — csak hétköznap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről P 9'30,  
Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 7'30  
Budapestre, térjtjegy Szegedről P 17'50,  
Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 13'50

### SZENTES—BUDAPEST

5.54 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46  
6.12 érk. " Csongrád Magyar. kir. szálló ind. 22.28  
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'50  
7.22 érk. Kecskemét Beretvási szálló ind. 21.05  
9.20 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —80, Kiskunfélegyháza, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9—  
Menettértijegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyháza, P 3'70 Budapestre P 16.